

遭九年冤狱等严重迫害 沈阳黎淑珍含冤离世

【明慧网】沈阳市法轮功学员黎淑珍老人，遭受了九年冤狱、酷刑折磨，被非法剥夺养老金，并受中共不法人员持续骚扰等种种迫害，于2024年10月13日含冤离世，终年七十七岁。

黎淑珍家住沈阳市于洪区，她原是沈阳化肥总厂的职工，兢兢业业工作三十余年，1996年退休。因前半生劳累过度，她在四十多岁时就已重病在身。四十五岁得了乙肝，不长时间，又得了囊虫病，身上长包，浑身无力，吃了两年中药也没治好。她在五十多岁时又得了十二指肠溃疡，经常胃痛，吃不了饭，胃痛连带着心脏也出了毛病，心肌缺血，心衰无力，骑车摔倒后又造成腰部骨折、骨质增生，走路吃力，好几年都骑不了自行车，什么家务活都干不了，每天都在痛苦中煎熬着，苦不堪言。

1996年3月1日，是黎淑珍生命中最难忘的日子，从那天开始，她有幸修炼了法轮大法。炼功时间不长，折磨和伴随她多年的一身疾病全都不翼而飞了，她切身体会到了无病一身轻的喜悦和修心向内找的美妙。“三生有幸遇恩师，绝处逢生得大法”，这是黎淑珍发自心底对法轮大法与师父的感恩。身心巨变、重获新生的她在日常生活中按照真、善、忍的标准要求自己，修心向善、乐于助人，邻居们见证了她修炼后脱胎换骨的变化，有缘人也走入了大法修炼。

然而，这般幸福美好的时光在三年后就被中共江氏邪恶集团发动的一场史无前例的血腥镇压彻底摧毁了。1999年7月，中共邪恶谎言铺天盖地，造谣抹黑法轮功、疯狂迫害法轮功学员。黎淑珍作为在法轮大法中亲身受益的一员，因为到北京上访、坚持说真话、讲真相，不放弃对真、善、忍的信仰，遭受



沈阳黎淑珍含冤离世

了种种迫害，包括：关押到洗脑班、酷刑折磨、九年冤狱迫害、非法剥夺养老金、持续骚扰等等。

2000年过年期间黎淑珍被于洪区政法委“610”的不法人员上门绑架、非法关押到于洪区福利院五个多月。回家仅三个月，再一次被绑架、又非法关押了二十多天。

2004年1月15日晚，黎淑珍被沈阳市公安局铁西分局国保大队刘波、李强、柳青、杨海等恶警非法入室绑架、抄家。在铁西国保大队，黎淑珍遭到恶警四十八小时的酷刑折磨。2004年5月27日沈阳市铁西区法院诬判黎淑珍九年冤刑，黎淑珍被劫持到辽宁省女子监狱。在五监区，黎淑珍因拒绝“转化”，遭到各种体罚、被剥夺睡眠、每天超强度劳动十多个小时，被虐待、迫害的走不了路，需要别人搀扶，监狱还多次剥夺她与家属会见的权利。

2013年1月16日，黎淑珍终于结束了地狱般暗无天日的九年牢狱，回家后她本想与久别的亲人好好团聚、正常生活，却不断遭到当地派出所、社区、街道人员的骚扰，她和家人时常担惊受怕，生活不得安宁。可是还未等身心伤痛得以平复，黎淑珍又遭受了严重的经济迫害。

2020年8、9月间，沈阳市社保局、于洪分中心开始非法“追缴”黎淑珍九年冤狱期间的个人合法财产—养老金。九年的冤狱迫害已经使这个家庭承受了太多的苦难、遭受了巨大的损失，如今社保局又采取非法手段强行切断了老人最基本的生活来源，使黎淑珍和老伴的生活一下子陷入困境，异常艰辛。面对沈阳市社保局、于洪分中心这种非法剥夺退休工人养老金的违法行为，黎淑珍也一度尝试过维权，她将自己的遭遇以公开信的形式向市、区社保部门、相关负责人递交，但都石沉大海、无人解决。

2021年末，黎淑珍为了让世人明真相得救度，到于洪区沙岭附近小区发放真相资料时遭人恶告，她被沙岭派出所警察非法绑架、抄家，后以取保候审形式回家。大概半年后，沙岭派出所警察打电话、上门骚扰，称“案子”还没撤，要往检察院报，不法警察威胁、诱骗黎淑珍在多份材料上签字，说签完字后报到检察院才能撤案。

之后，黎淑珍又遭到于洪区迎宾路派出所辖区片警及社区人员的电话及上门骚扰、威胁恐吓，逼迫拆掉接收新唐人电视的大锅盖，不拆就给她带走，还说现在已经把“案件”起诉到检察院了。黎淑珍在威胁恐吓中被迫找人将大锅拆了，此后她发现出门时就有人跟踪、监视她。那时她走路就已经很吃力了。

2022年，黎淑珍老伴在中共迫害造成的忧郁和病痛中凄然离世。一波波的打击与创伤致使黎淑珍身体每况愈下，出现重症直至卧床不起。在遭受了肉体、精神、经济方方面面的打压与迫害后，这位饱经风雨、历经魔难的老人在迫害中含冤离世，终年七十七岁。◇



饭店生意变好了

【明慧网】我是开五金商店的。在我家门前对面公路边有A、B两家小饭店，我经常看到他们在公路上拦截车辆争顾客。有一天，A家有人又双手拿着邪党的小旗摇晃着截车，他越着急就越没有人进他的店，他又气又骂，“凭什么我摇旗人却进他的店吃饭！”我在他后边说：我知道为什么不上你家店吃饭，他问为什么？我说：你拿邪党的旗晃，现在哪个司机不恨邪党呀！东借西借凑点钱买辆车，起早贪黑的挣点钱，都让邪党卡去了，它说你违章你就违章，说罚款就罚款。司机都在退党哪，你还拿中共的旗子晃，一看你是邪党的饭店，躲还躲不及呢，能进你的店吃饭吗？他说：那我明天把旗换成黄的。

我和他也经常见面，都认识，

我就说：你想挣顾客的钱，你得把你入过团、队组织退了，还得诚心念“法轮大法好、真善忍好”，真正做个好人，不用你用拿旗晃顾客自己就来了。我问他同意退出团、队吗？他说：那你就快帮我退了吧。我又给他讲了大法的真相，讲了恶党搞无神论和善恶有报的道理，他很接受。

过了几天，我去他家饭店吃饭，一看他真把旗换成黄的了，我还没进店，他就高兴的说：大姐，我们的生意好了，这几天都忙不过来，信“法轮大法好、真善忍好”真得福报了。邻居B餐馆也搬走了，没人和我争顾客了，谢谢你。我说：你谢谢我师父吧，是我师父叫我做好人，给你讲真相，你的生意才好的。

他说：谢谢师父。

◇文/东北大法弟子

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就讲过法律。◇



沈阳简讯

沈阳铁西重工派出所警察对刘玉琴家非法抄家

10月29日上午，沈阳铁西重工派出所警察去法轮功学员刘玉琴家抄家，抄走部分大法书，最新经文并要挟不配合剩下的书全拿走。

沈阳沈北新区法轮功学员韩云被绑架于11月7日回家

2024年10月中旬，沈阳市新城子区法轮功学员韩云被绑架。韩云于11月7日已回家。



沈阳铁西法轮功学员朱莉强被非法关押八天

10月18日，沈阳市铁西区法轮功学员朱莉强，下午1点多钟，刚到家，就来4个人，说检查下水道的，骗开了房门，进屋强行将朱莉强带走，带到了离家很远的派出所（具体地址不详），非法关了24小时，后送到沈阳市第一看守所，7天后放回，现已回家。

沈阳市部分社区骚扰法轮功学员

据悉大约一个多月前，社区工作人员（多数社区都设有治安办公室）到本辖区至少两个以上法轮功学员家骚扰，让其在登记表上签字，表中有污蔑大法内容（可能是所谓的清零行动的延续）。

牡丹社区电话：024-86501657



▲“藏字石”门票：2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2.7亿年的“藏字石”，巨石断面内六个排列整齐的大字“中国共产党亡”。中国的各路地质专家经实地考察后，一致鉴定石头上的字为天然形成。当时国内一百多家媒体做过相关报道，但都隐去了“亡”字。◇

